


<p>Notulen MR De Kerkuil 23 april 2024</p> <p>Voorzitter: Jeanne Notulist: Rinske</p>	<p>Aanwezig: Jeanne, Edwin, Marco, Chantal, Margret, Helga, Mark en Rinske</p> 
<p>Opening en vaststelling agenda</p>	<p>Jeanne heet iedereen welkom. Ook Mark is aangeschoven om de vergadering een keer bij te wonen, welkom.</p>
<p>Notulen vergadering d.d. 05-03-24</p>	<p>We zitten met het verwijzen boven het gemiddelde van Blossie (niet de beste van Blossie) en hebben het beter gedaan dan vorig jaar en daar zijn we trots op. Rekenprogramma van groep 3/4 heet Semson. Rinske past aan, waarna Mark de notulen op de website plaatst.</p>
<p>Bespreking actiepunten na vorige vergadering</p>	<p>Aansprakelijkheid vervoeren van kinderen in je eigen auto: Als school aansprakelijk is, is Blossie aansprakelijk. De ouders moeten een Blossie-formulier ondertekenen als ze met kinderen op pad gaan met de auto. Ouders mogen alleen rijden met de kinderen als ze een inzittendenverzekering hebben, maar dat staat niet in het Blossie-formulier. Dit roept meer vragen op. Daarom leggen we deze vraag neer bij de GMR. Jeanne mailt de voorzitter van de GMR.</p>
<p>Mededelingen vanuit het team</p> <p>Directie:</p>	<p>Gestuurd door Margret en te lezen onderaan deze notulen.</p> <p>* Overleg vakantierooster (adviesrecht): In Nederland maken de kinderen de meeste schooluren van Europa. Dit als klein uitstapje. Advies om volgende studiedag met Kleurenorkest en Eigenwijs niet op een maandag te plannen, vanwege startmomenten op werk van ouders.</p> <p>* Bij Blossie is een nieuw mobiliteits- en aannamebeleid bij aannemen van schoolleiders. Scholen mogen nu onderling gunstige combinaties maken, zodat er zo min mogelijk vacatures uitgeschreven hoeven te worden. In de MR wordt aangegeven dat deze manier van werken ook "gevaarlijk" kan zijn; zijn de kandidaten daadwerkelijk geschikt?</p> <p>De Kerkuil wil graag verder met Mark als adjunct-directeur. Mark heeft in 2 vergaderingen met het team aangegeven, dat hij wil aanblijven op school en met het team hebben we gesproken over zijn blijven. Niemand had hier bezwaar tegen (niet in de vergadering en niet gemeld bij Helga). Zijn aanstelling is ook goedgekeurd door Blossie.</p> <p>* Mark komt daarom vanavond kennismaken. Hij geeft aan dat hij zich heel welkom voelt op de Kerkuil. Mark rondt de opleiding tot schoolleider af en is al adjunct-directeur. Hij deelt de visie van de school; een brede opleiding voor de kinderen.</p>

<p>OR:</p> <p>Ouders:</p> <p>GMR:</p>	<p>* Inzake comité voor bibliotheek in Limmen Er zijn notulen binnengekomen op 13-2-2024. Vraag aan de MR: staan wij open voor een comité inzake de bibliotheek van Limmen? OR wil hier namelijk ook mee aan de slag. Helga heeft contact met iemand van de gemeente. De burgemeester komt nog voor de zomervakantie, met deze mevrouw mee, kennismaken op de Kerkuil. In dat gesprek zal ook de bibliotheek genoemd worden als speerpunt. Jeanne koppelt terug naar de OR dat dit initiatief al genomen is.</p> <p>Geen berichten.</p> <p>Notulen staan in Outlook Blosse.</p>
<p>Evaluatie ouderavond 4 april</p>	<p>Er waren weinig ouders, zo'n 25. We hadden gehoopt op meer aanmeldingen. De mensen die aanwezig waren, hebben positief gereageerd. Kleuterleerkrachten willen, als het volgend jaar doorgaat, het volgend jaar breder trekken dan de Kanjertraining. Leerkrachten vonden het te weinig voor een volgende keer; de MR beaamt dit.</p> <p>Uitkomsten sessie Blosse expeditie van Helga en Sigrid werd twee keer gedaan. Daaruit is een kleine commissie voortgekomen die deze week voor het eerst met elkaar een afspraak heeft.</p>
<p>Verkiezingen MR</p>	<p>Er is een leerkracht die al MR-lid is, twee kinderen en wil lid worden als niemand anders MR-lid wil worden. Chantal en Edwin blijven aan.</p>
<p>Uitkomsten inspectie van kwaliteitsonderzoek op 27 februari</p>	<p>Er zijn nog geen berichten en er is geen verslag van de inspectie. Vanuit de PO-raad komt financiering om ons te laten begeleiden. We hebben een verzoek neergelegd voor begeleiders. Dezelfde personen die de audit bij ons op school hebben afgenomen. Dit verzoek is ingewilligd door de PO-raad. Deze personen zijn al een aantal keren bij ons op school geweest vanwege de audit. 24-4-'24 komt iemand van het bestuur, deze dames en directie bij elkaar om een plan van aanpak door te spreken voor de komende periode. Blosse heeft aangegeven dat ze in willen gaan tegen het oordeel, omdat ze het niet eens zijn met wat gezegd is en de manier waarop en omdat er een discrepantie is tussen wat er uit de audit is gekomen en wat de inspectie vindt. Blosse heeft de inspectie ook uitgenodigd voor een gesprek, om te praten over de manier waarop de inspectie plaats heeft gevonden.</p>
<p>WVTTK (wat verder ter tafel komt)</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Komt er een financieel overzicht van de OR? Jeanne vraagt. * Is er een huiswerkbeleid op de Kerkuil? -> er is overleg over geweest en de opbouw is vastgesteld. * Paaskippenspel, schoolvoetbal, mozaïeken, complimenten! * Nieuwsbrief leest niet lekker weg. Lay-out is niet fijn. Helga vraagt aan webmaster of er iets mee gedaan kan worden.

	<p>* Kan er een klaar-over komen voor de oversteek op de Dusseldorperweg voor als de school uit gaat? Nee, wel vraag om aandacht.</p> <p>Voor de volgende agenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 22 mei 2024 VOO medezeggenschap dag - Programma schoolmaaltijden voor leerlingen (gratis gebruik van maken) - Aangenomen amendement per 1 augustus 2024: 'Er is dus geen enkele onduidelijkheid meer over: als de MR informatie vraagt moet die –naar redelijkheid en billijkheid benodigd- ook worden verstrekt. De wetswijziging gaat naar verwachting in op 1 augustus 2024.'
Volgende vergadering	Dinsdag 18 juni 2024

Actiepunten	Wie
Vraag over verzekering neerleggen bij de GMR (Vragen over aansprakelijkheid van het vervoeren van kinderen in je eigen auto)	Jeanne Marco schetst scenario
Punt van de OR terugkoppelen over de bibliotheek	Jeanne
Poll maken in Kwieb over ouderavond	Helga
Aan Kwieb teruggeven dat update meldingen teveel worden voor de ouders. Kan dat uitgezet worden?	Helga
Financieel overzicht vragen van de OR	Jeanne
Kwieb-bericht om aandacht voor de verkeersdrukte op de Dusseldorperweg.	Helga

Punten uit het team

- Paasviering gehad op de Kerkuil. Het wordt zo langzamerhand een heel festijn. Paaskippenspel, eieren zoeken, paasmusical, paaslunch...maar het was zeker weer geslaagd!
- In deze week (eind maart) vonden ook de kindgesprekken plaats.
- Op 4 april de ouderavond gehad. Uit het team hoorden we wisselende reacties. De ouders die er waren, waren heel belangstellend en meedenkend. Maar het aantal aanmeldingen van zo'n grote school viel velen tegen. Hoe gaan we hiermee verder?
- Het inspectierapport laat nog op zich wachten.
- We zijn wel weer bezig om het plaatje voor volgend jaar in te vullen. Dit door met elkaar in gesprek te gaan over wensen en mogelijkheden.
- Daarnaast hebben we nog schoolvoetbal, bloemendagen, koningsspelen, moederdag-attenties maken en nog veel meer.